
 

Page | 1 

PROBABILITĂŢI CONDIŢIONATE 
 
1. Este mai probabil ca studenții cu părinți consumatori de droguri să consume și ei droguri? Pentru a răspunde la 
această ȋntrebare s-a realizat un studiu ȋn care au fost investigate 2 variabile: consumul de droguri la studenți 
(consumator versus neconsumator) și consumul de droguri la părinți (consumator versus neconsumator). Datele 
obțiute sunt prezentate ȋn Tabelul 1. 
 

Tabelul 1. Tabelul de contingență al consumului de droguri studenți versus părinți 

  Părinte Total 

  Consumator Neconsumator 

Student Consumator 60 64 124 

Neconsumator 45 111 156 

Total 105 175 280 

 
A. Se alege prin randomizare un student din eșantion care este neconsumator. Care este probabilitatea ca cel 

puțin unul din părinți să fie consumator? 
 

Rezolvare: 
P(părinte = consumator dacă studentul = neconsumator) = 45/156 = 0,2885 

 
B. Se alege prin randomizare un părinte consumator din eșantion. Care este probabilitatea ca cel puțin unul din 

studenți să fie neconsumator? 
 

Rezolvare: 
P(studentul = neconsumator dacă părinte = consumator) = 45/105 = 0,4286 

 
C. Se alege prin randomizare un student din eșantion care este consumator. Care este probabilitatea ca cel 

puțin unul din părinți să fie consumator? 
D. Se alege prin randomizare un student din eșantion care este consumator. Care este probabilitatea ca cel 

puțin unul din părinți să fie neconsumator? 
E. Se alege prin randomizare un părinte consumator din eșantion. Care este probabilitatea ca cel puțin unul din 

studenți să fie consumator? 
F. Se alege prin randomizare un părinte neconsumator din eșantion. Care este probabilitatea ca cel puțin unul 

din studenți să fie consumator? 
G. Se alege prin randomizare un părinte neconsumator din eșantion. Care este probabilitatea ca cel puțin unul 

din studenți să fie neconsumator? 
 
 

 


